



容祖兒剛和母親到日本旅行。



一眾嘉賓出席動土儀式。



譚詠麟(左二)要和阿Sam搶女歌迷來錫。

夥「歌神」開騷 要擺正牌咀歌迷

譚校長霸女仔 迫阿Sam咀男人

香港文匯報訊(記者李慶全)譚詠麟(校長)、鍾鎮濤(阿B)、容祖兒、陳百祥、彭健新(健仔)及區瑞強昨日為深圳一新科技產業園主持動土儀式。對於跟「歌神」許冠傑(Sam)合作的夏天個唱，校長笑指必須保留咀歌迷的環節，不過女的要由他上陣，男歌迷則留給阿Sam好了!

之前已知許冠傑會在今年8月跟譚詠麟攜手舉行演唱會，問校長籌備進度如何時，彭健新在旁笑謂溫拿巡唱尚未結束，何時再唱就要看校長檔期，不過校長是百搭歌手，懂唱歌與不懂唱歌的都有他有關。至於鍾鎮濤則於下周到羅省舉行一場個唱，之後才跟溫拿會合。

校長跟阿Sam過去唱過無數經典金曲，這次演唱會揀歌會否很困難?校長對此也表示認同:「阿Sam演唱會有個與歌迷咀嘴的環節，一定要保留，不過今次阿Sam負責咀男歌迷，女歌迷則由

我來負責!」你這樣做難道不怕太太吃醋?校長笑指不會怕，現在她已很開明了。阿B也不禁笑說:「如有這個環節，我要做嘉賓，嘉賓還可選擇咀哪些人!」

提到林敏驄日前受訪時爆出當年曾遭阿B投訴，指阿聰寫給校長的歌比自己的好，校長即反問阿聰是否想多了?阿B則覺得阿聰可能為了宣傳才這樣說。校長自言自己的歌不是每首都那麼好，但阿聰解釋當年見校長常被欺負才勉強扶弱，校長笑指阿聰在亂說話，他們沒

有這種感覺，應是他開演唱會沒話題才拿此做宣傳。

祖兒見識阿Sa驚人食量

容祖兒透露剛借母親到日本旅遊回港，蔡卓妍(Sa)做完周柏豪的演唱會嘉賓後，便赴日會合她玩了兩天，到處吃喝玩樂。祖兒笑指早已聽聞阿Sa食量驚人，可將一個人吃進肚內，今次真的見識到對方的驚人之處——吃罷豐富晚餐又再宵宵，將一盤壽司和螺絲統吃光。祖兒笑言剛回來又想再去旅行，但自知過分，不過下次想

試一個人旅行，沒計劃隨心出發。

最近看罷電影《29+1》的祖兒，即在社交平台上寫道「不用走太多冤枉路」，問她是否走了很多冤枉路有感而發?祖兒表示她跟戲中周秀娜的角色有所不同，因自己清楚所走的路，且後面有人推動她，一直都沒時間思考，也不用想太多。不過回想過去，亦感謝公司的安排及推動，只要努力工作，仍朝目標進發，不過到現在這年紀才推動，她都沒力氣去做了。又否認自己愛得太遲，「是不遲不早剛好，如果對方是對的話!」



鍾鎮濤(中)和彭健新(右)否認林敏驄的說法。

陳寶珠梅雪詩 未敢邀仙姐看綵排

香港文匯報訊(記者李思穎)陳寶珠和梅雪詩阿叻將於7月13日至30日假香港文化中心公演唐滌生名劇《蝶影紅梨記》，由白雪仙擔任藝術總監。寶珠姐和阿叻昨日到電台宣傳，前者表示愈接近演出時間便愈緊張，「暫時師父仙姐尚未來看我們綵排，待我們更熟練時才叫她來看。」

阿叻透露仙姐為《蝶》劇修改了七次，相信中間會有加減減，令詞更完美。問會否邀請朋友來看綵排?她即說:「不好，從來不會，排戲好緊要，台上見啦。」又指由仙姐擔任藝術總監，才会有這麼大製作，覺得很幸福。「仙姐教我們做戲，而我跟寶珠文學修行不高，所以不會參與劇本修改。我們主要負責演出。」

寶珠姐指每次仙姐都會擔任藝術總監，旨在精益求精。目前要專心排戲，會否少了休息時間?寶珠姐表示:「不會，下午排戲幾小時，不會妨礙休息。」飲食方面，阿叻笑言:「看自己是否聽話，會否

珍惜自己。我都聽話，戒吃煎炸食物，注意身體。」明年是仙姐90歲大壽，兩位徒弟對此謂:「要看上頭和主辦單位拿定主意(指仙姐)，未知怎樣慶祝。」

兒媳遊日不做電燈膽

寶珠姐的兒子楊天經，正與太太到日本旅行，寶珠姐謂:「我們有用WhatsApp聯絡，他們玩得很開心，難得他們有長假期，要好好享受二人世界，我去就好似做『電燈膽』。自己都喜歡去日本旅行，但要完騷後先得。」



寶珠姐(右)和阿叻(左)忙於排練《蝶影紅梨記》。

林峯古裝劇撐奇妙開台

香港文匯報訊 定於本月14日晚上8時「開台」的全新免費電視台奇妙電視，會為現時由無綫(共五條頻道)、ViuTV(共兩條頻道)和港台(共三條頻道)構成之香港免費電視戰場注入新衝擊。比起上述三間電視台，共設有兩條頻道(77及76台)的奇妙沒在劇集方面放軟手腳，更會在開台初期全力搶攻，於開台翌日(15日)起逢週一至週五晚上8時半播由林峯擔正的全新古裝劇《六扇門》。

《六扇門》堪稱集結了內地最強幕後團隊攝製，無論劇本、服裝、道具和場景等都極具水準，早在內地播放前已被視為必看之選。因太賣力演出，林峯更在拍攝期間受傷，然而負責上陣的他依然負責大



林峯主演之《六扇門》將在奇妙電視播出。

部分場面，態度專業。同劇更有「男神」方中信演出，兩代靚仔碰頭可謂甚有睇頭。其他劇集方面，同樣由15日起逢週一至週五晚上9時半播放的韓劇《浪漫醫生金師傅》也是備受期待，從它收視撼贏話題作《藍海傳說》，就知絕不簡單。到下列更有孔劉和李棟旭主演的熱爆韓劇《鬼怪》。



張曦雯最愛泰國美食。

「妹妹」傷背辭演劇集 張曦雯感可惜

香港文匯報訊(記者李慶全)張曦雯(Kelly)昨日出席食品節開幕禮，她擔任司儀的同時也分享下廚心得及趣事。一向愛吃泰國菜的Kelly，榴槿更是其至愛，但今年還未吃到，因無人肯陪她吃。Kelly試過在家給愛貓試吃也不領情，故多數是跟家人分享，以及放進冰箱雪凍當雪糕食。

談及無綫網劇《降魔的番外篇—首部曲》當中飾演其妹妹的鄧佩儀，在拍攝一場吊威地戲時不慎拉傷背部韌帶，Kelly表示當時不在場，希望對方能早日康復，因即將跟她有很多對手戲要拍，但相信她要休息一個月，現等另行通知。Kelly也可惜佩儀要辭演《誇世代》，不過放棄也是明智之舉，要是再受傷會更麻煩，尤其女孩子要考慮將來生小朋友。Kelly又稱之前在美國有次落雪外出時曾滑倒，也擔心受傷會對將來生育有影響。

操弗拍潛水節目

另外，Kelly表示快將要到毛里求斯為節目《3日2夜》拍攝，之前也特意考了個潛水牌。今次她要穿泳衣及潛水，故現在便要保持最佳狀態。

火速回巢無綫 麥包有人工加

香港文匯報訊(記者吳文釗)離巢無綫不足半年的麥長青(麥包)，現以部頭形式回歸，他會與江美儀合作主持15集節目《關你家事》，探討時下家庭常遇到的如家暴、出轨、逃婚和拋棄等話題。

剛在內地完成網劇的麥包表示，重返無綫暫時只做綜藝節目，拍劇就視乎情況，因做主持時間上較穩定，有空餘時間做自己的工作。笑問回巢是否有加人工?他笑道:「當然有，好開心。其實自己好喜歡做這一行，自己都有好多計劃，想寫多些故事給人拍。」提到節目構思，麥包表示和諧社會要由家庭做起:「正所謂修身、齊家、治國平天下，希望大家多點體諒和包容。都要多謝Sandy(余詠珊)和監製讓我回來做。」

靠雙拳保護家人

江美儀透露節目會邀請不少真實個案嘉賓上來，如過氣江湖大佬、生意失敗人士等。問到有否個案是有切身感受時，麥包說:「都會提少少關於自己的事，如我細個很自卑，因要寄人籬下，幾乎在

沒有爸爸的情況下成長。所以從小我就靠一雙拳頭，覺得自己要保護家人，不想媽媽被人蝦。」江美儀就慶幸自己在完整家庭中長大，在拍攝《親親你好媽》時接觸過不少家庭，認為很多家庭問題都沒有對與錯，正如節目也只是探討，不會批評任何一方是做錯。



麥包(中)離開無綫約半年後，現已回巢拍新節目;左為江美儀。



麥包(左三)現主持拍綜藝節目。



全家溫馨

香港文匯報訊 台灣女團S.H.E成員陳嘉樺(Ella)上月為圈外人士夫誕下首胎兒子勁寶，如今正在坐月休息當中。逢適臨近母親節兼是結婚五周年，Ella昨日在社交網站展示一家三口的溫馨合照，可見她以左手舉機負責拍

攝，團團則伏在父親的懷中。這位新任父親亦相當有心思，準備了糕點美食和一束康乃馨，令Ella感動留言:「康乃馨真的很特別，謝謝老公那麼有心，總是花心思給我驚喜，愛你，五周年快樂!」

網上圖片